Mathematik fiir Studierende der Wirtschaftswissenschaften
Marco Cattaneo

e) x-z+exp(ryz) — Va2

f) asin(x) + ysin(a) — xy

Aufgabe 1
Leiten Sie die folgenden Ausdriicke nach x und nach y ab.
a) 62%+ 3zy +y
b) o3 + 2%y? + y* — 6ay
&) 07T (2y>0)
d) = (y#0)
)
)

Aufgabe 2

Gegeben seien die folgenden Matrizen und Vektoren:

-7

Berechnen Sie:

g) Die Losung(en) von Cx = b.

Aufgabe 3
Skizzieren Sie fiir die folgenden Funktionen die Isolinien:

a) fZR2—)RI(i1)f—)IE1+2'£E2
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b) g: R? — R: (i;)r—)x%—{—zlxg

¢) i:]0,00)? — R: (xl)Hx?-mg, a,f>0
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